PRIJIMACIE SKUSKY Z MATEMATIKY
4-rocné Studium

1. termin: 4. maj 2023

Cas na vypracovanie: 60 minut
Pomdcky: pisacie a rysovacie potreby, kalkulacka, prehl'ad vzorcov (je sticastou testu)

Test z matematiky obsahuje 15 uloh. Obrazky v teste st ilustraéné. Dizky usegiek a velkosti uhlov
na obrazkoch nemusia presne zodpovedat’ zadaniam uloh. Svoje rieSenia a odpovede zapisujte na
pomocny papier, nasledne svoje odpovede prepiste do odpoved’ového harka.

Hodnotené budu len odpovede zapisané v odpoved’ovom hérku.

Ak vysledok nie je celé ¢islo, zaokrihlite ho na dve desatinné miesta.

V tulohach pouzivajte ¢islo w = 3, 14.

1. | Dvoj¢len 3ax — 5x vznikol ako sucet troch mnohoc¢lenov, z ktorych dva boli

ax —3x + 1; 3a — 2x — 3. Urcte treti mnohoclen.

2. | Firma sa so svojim stalym zdkaznikom dohodla, Ze mu isty produkt preda o 20%
lacnejsie ako je bezna cena. Ked'ze firma produkt nedodala v stanovenom termine,
znizila cenu oproti dohodnutej o 50%. Aka vysoka bola nakoniec zl’ava v % oproti

beznej cene?

3. | Kolko prirodzenych ¢&isel vyhovuje rieSeniu nerovnice?

10.(10 = x) > 4.(x — 3)

4. | Priemerna hodinovd mzda pracovnikov firmy je 7,36€. Vo firme pracuje 5
pracovnikov s hodinovou mzdou 6,60€, dvaja pracovnici so mzdou 5,60€ a traja

S$pecialisti. Ak4 je priemerna hodinova mzda jedného Specialistu v eurdch?

5. | Nepravidelnému $tvoruholniku KLMN je opisana
kruZznica s polomerom r = Scm tak, ze KM je jej

priemer. Aku dizku v em ma4 strana |LM| $tvoruholnika f

KLMN, ak pozndme |KL| = 8cm a |KN| = 6,5¢cm ? i

3

6. | Janko, Erik a dedko chytali ryby. Kym dedko chytil osem ryb, Erik chytil Styri ryby a
Janko sedem ryb. Janko chytil za hodinu 42 ryb. Kol'ko ryb chytili spolu Erik a dedko

za 30 minat?




Aké rozmery na plane $koly ma trieda obdlznikového tvaru s dlzkou 10m a Sirkou

7,5m, ak plan $koly je zhotoveny v mierke 1: 250? Vysledok zapiste v cm.

Na ¢iselnej osi st dané body A, B, ktoré si v tomto poradi obrazmi ¢isel - 0,5 a 2,8.
Uréte na nej bod C tak, aby bod B bol stredom usecky AC. Obrazom akého ¢isla je
bod C?

Na obrazku je rovnoramenny o "

H
trojuholnik ABC so zakladriou AB.

Urcte vel'kost’ uhla gama ¥y .

A ' B f

10.

Vel'ké akvarium ma tvar kvéadra, ktorého strany stt vpomerea:b:c=5:7:4. Sacet
diZok hréan akvaria a + b + ¢ je 240cm. Kolko litrov vody je v akvariu, ak je naplnené

10cm pod horny okraj?

i,

Oliver ma pat’ futbalovych dresov: Cerveny, modry, biely, ZIty a zeleny. Kolkymi
spOsobmi ich moze Oliver zavesit’ do skrine vedl'a seba tak, aby Cerveny a modry dres

boli susedné?

12.

Hlinikovy kotu¢ elektromeru s priemerom 8cm mé na okraji
vyznaCeny Cierny bod. Vypocitajte, aki drdhu v metroch prejde
tento bod za 2 hodiny, ak sa kotd¢ otoc¢i v priemere 20-krat za

minutu.

13,

Mulica a osol niesli vrecia. Keby osol dal jedno vrece mulici, niesla by dvakrat viac

ako osol. Keby jej osol jedno vrece vzal, niesli by rovnako. Kolko vriec niesli spolu?

14.

V cisle A62A dopliite namiesto pismena A jednu rovnaku cislicu tak, aby ¢islo bolo
delitelné 2 a3 stGcasne. NapiSte vSetky cislice vyhovujice rieSeniu v poradi od

najmensej po najvacsiu.

13,

Kolko osi simernosti ma dana znacka?

Koniec testu




ODPOVEDOVY HAROK MATEMATIKA

4-rocné Studium

4. maj 2023

Kod Zziaka:

1. 2ax—-3a +2
2. 60%

3. 7

4. 9,8 €

5. 6

6 36

Ta 4 cm, 3 cm alebo 3 cm, 4 cm
8. 6,1

9. 126°

10. 393,751

11. 48

12. 602,88

13. 12

14. 2,8

15. 3

Pocet percent:

Poéet bodov:

Hodnotili:
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